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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

TRAIN ARRIERE AUTO DIRECTIONNEL CITROEN ZX

Principe : Lorsque le véhicule tourne, 'essieu des roues arriéres pivote dans le méme sens que les : :
roues avant. i 1 Entretoise Acier
C'est la déformation de silentblocs au niveau de ce train qui permet cette legere rotation de l'essieu. 10 1 Roulement Acier SNR
Le comportement routier s’en trouve amélioré. 5 )
8 1 Carter Tole
A-A 7 1 |Arbred =25 Acier Cannelé
10 roul emen t 1 1 ) 1 |Bras de suspension arriére Acier Mouié
1 2 3 yA compl et 5 6 7 5 | 1
D | 4 1 | Tambour — moyeu Fonte
" 3 1 Rondelle Acier doux Normalisée
| ] l - — 2 1 |Ecrou de moyeu Acier doux Normalisé
J 1 1 Obturateur Acier doux
3 Rep.| Nb. Designation Matiéres _ Observations

’// MOYEU ARRIERE |
// TYPE Tambour-moyeu |}

: , Le candidat répondra aux questions posées dans les folios suivants.
—] ©F —  DESSIN SANS ECHELLE
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1/ Choisir la désignation du roulement 10 en cochant la case correspondante a la
bonne réponse.

A rotule sur deux ran-

Rigide a deux rangées de A deux rangées de
geées de billes

billes billes a contact obli-
que

A 1 rangée de billes

2/ Comment est réalisé le positionnement axial de ce roulement ?

3/ Pour quelle raison a-t-on choisi de réaliser un pas fin entre ’arbre 7 et

I’écrou 2 ?

5/ Compléter le graphe des liaisons entre les différentes piéces de 'ensemble en
indiquant le repére de celles-ci dans les bulles.

"

12

"

"

"

"

"

15

1

7/Donner le nom de la piéce repére 5 :

11/ Par quels procédés ont été obtenues les pieces suivantes (cochez les cases
correctes):

Fluotournage emboutissage usinage forgeage moulage électroérosion

8

1

4

12/ Définir les caractéristiques de la liaison entre le bras 6 et I’arbre 7 en cochant
les bonnes réponses du tableau.

Complete Elastique Demontable Directe Non démontable

Rigide Par obstacle Partielle Par adhérence indirecte

13/ Donner le nom de la liaison entre 4 et 7.

1

"

Ik

1

"

1

12

"
"
"

15

12

1

"
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16/ Le roulement 10 pourrait étre remplacé par un ou plusieurs des montages ci-
dessous. Cochez celui qui vous sembile juste.
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17/ Par quel symbole le roulement 10 pourrait-il étre remplacé (cochez la bonne
solution)?

[0 IX L] 4+ []

18/ L’ensemble étudié peut étre divisé en 4 classes d’équivalences. Complétez les
classes S1 et S2.

S1={1, .......... e e }
$2={2,7,............. per s e L e SO }
$10={10}
S5={5}
19/ Completez, a partir de vos réponses le graphe en rateau ci-dessous.
s1 s2 S5 s10
1 —¢
2
3
4
5 L 2
6
7
8
9
10 -
11

"

12

12

16

14

20/ Vous remarquez une fuite de graisse au niveau de la piéce 5.

Classer, en leur attribuant un numéro d’ordre les différentes phases de démon-
tage.

Vous éviterez les démontages inutiles.
Vous indiquerez par 0 les phases inutiles.

3 Démonter la roue du véhicule

Déformer la collerette de I'écrou 2

Démonter 10
Sortir 'ensemble {4,9,10}

Démonter I'écrou 2

Enlever la piéce 4

Lever le véhicule

Démonter le flasque 8

demonter la piece 9

Sortir la piece 1

Poser le véhicule sur cales

Sortir le joint 5

Démonter la piece 7

21/ Donnez la raison pour laquelle le dessin d’ensemble du document 2/4 est en
demi-vue ?

18

"1

"1
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